



В Екатеринбурге органами Следственного комитета организована доследственная проверка по сообщению средств массовой информации о причинении травм новорождённому ребёнку патронажным врачом

5 августа 2017 года в ряде средств массовой информации размещены публикации о причинении травм новорождённому ребёнку патронажным врачом. По данному сообщению средств массовой информации следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Согласно публикациям СМИ, во время визита патронажного врача на дом, медицинский работник якобы неверно произвела необходимые манипуляции с новорождённой девочкой, в результате чего ребёнок ударился о бортик пеленального столика. Впоследствии мать ребёнка обращалась в больницу, где врачи поставили девочке диагноз: «тупая травма головы, рассечение лобной области».

В ходе проведения проверки следователем СКР будут выясняться все обстоятельства, изложенные в публикациях СМИ, в том числе, будут опрашиваться медицинский работник и родители ребёнка. По результатам доследственной проверки органами Следственного комитета будет принято процессуальное решение.

05 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1155306>